

作工要及时—刘弟兄

在浊世洪流中站稳

我从 30 年前收听良友农村圣经学院开始，心中渴望能系统学习神学课程，更好装备自己合乎主用，为竭力造就自己，倾心服事教会是学习的目的，更是以提升自己属灵生命为目标而不懈努力，尽心尽力彰显基督在生命中的恩爱为宗旨，在如今万物结局近了的时刻，要为基督一次交付圣徒的真道持守护卫，打那美好的仗，跑当跑十字架真理的路，欢喜盼望迎接荣耀基督凯旋的日子。为在至圣真道中生命成长，深知在这个末后世代，要分辩异端，护卫传扬纯正福音，若欠缺全备福音真道的装备，不但自身在真道中站立不稳，也会给教会全群守望带来破口，因此刻苦学习，完全奉献自己，以效法先贤圣徒榜样，更新自己生命成为时代工人。



汲取别人经验教训

刚开始学习时，困难重重，学习时间紧迫，听课作息时间安排不妥当，在文字书写格式编排练习对于老师的严格要求有些压力。过后，在良院牧长学习交流分享中，得知一个姊妹有门课程考了 8 次才及格，心中为姊妹感恩同时，为能坚持刻苦努力学习的学生，也深深的感动我更加努力学习突破自己。每次答题反复查看，结构是否合乎要求，文字是否畅通，乃至每次答题后审查多达 20 次以上，就这样认真仔细反思考卷，才不断进步，为着牧长的严格要求心中充满了感谢！

努力耕耘收获满满

半年学习渐渐熟悉答题方法，学习感到轻松愉快，考试成绩有些提升，心中很是喜乐满足。当接到毕业通知时，心情万般激动流下感恩的泪水，辛苦学习虽然有了暂时的收获，但这只是在神丰富智慧和知识学习的开始，基督是神测不透的智慧公义，圣洁救赎，为获得基督是至宝，感恩上主使用良院，给我们如此深爱基督的好老师，愿天父赐福伴随每位老师及家人。

继续求学为合主心

完成良院神学本科课程，我十分感恩上主圣灵在学习中的帮助，同时真诚感谢良院全体属灵牧者，耐心的勉励指导。虽然在本科文凭课程毕业，但我仍然感到贫乏无知，更愿谦卑虚心向老师请教，向同学们学习。为良院牧长如耶稣好牧人般的爱，忠心良善有神的智慧，感恩上主，愿同蒙恩召的同学，在耶稣基督里刻苦学习，装备自己成为合神心意被差的时代工人。

抓紧光阴多作主工

最后勉励同一心志兴旺耶稣基督福音的同学，趁着还有今日，抓紧时间多作主工，在基督里彼此切实相爱代祷，诚愿天父的慈爱怜悯，耶稣基督的恩典，圣灵的更新交通常与主的众仆之仆同在，直到主耶稣基督再来！



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。